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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

𝐚|داریم  𝐚و 𝐛برای هر دو عدد حقیقی الف(  + 𝐛| ≤ |𝐚| + |𝐛| 

 را می توان هر زیر مجموعه ی دلخواهی شامل دامنه تابع در نظر گرفت.، هم دامنه ی تابع ب(

𝐱√یکی از جواب های معادله  2عدد ج(  + 𝟐 = 𝐱 −                      است. 4

4د( معادله  x y.یک تابع را مشخص می کند 

1 
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 در جاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید

x مجموع ریشه های معادله  (الف  x 2 5  است.  ...........عدد   4

𝟐𝐱√تعداد جواب های معادله  (ب   + √𝐱 − 𝟏 + √𝟖𝐱𝟐 + √𝟏 − 𝐱 =  ......برابر است با........... 𝟐−

 حاصل عبارت  (پ   2
2   x x2به ازای x  است....................... برابر.   

)سهمی ج(  )f x x x 2  .................................. عبور نمی کند.از ناحیه   2

2 
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است. جمله اول و و قدر نسبت این  22و جمله هفتم آن  313مجموع بیست و یک جمله اول یک دنباله عددی برابر با 

 نباله را به دست آورید.د
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ارتفاع قبلی خود بالا می رود. این توپ را از زمین توپی داریم که از هر ارتفاعی رها شود پس از زمین خوردن به اندازه نصف 

 کند؟متری برسد. این توپ پس از چهاربار برخورد با زمین چه مسافتی را طی می 11به هوا پرتاب کرده ایم تا به ارتفاع 
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مقدار تابع    3f x x      3را به ازای 1x    . بدست آورید 
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0422معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هایش مربع ریشه های معادله   xx  .باشد 
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نمودار تابع    2 
1

2
f x x

 
  
 

را در بازه   4,4  . 5/1 رسم کنید 

 

 



2 

 

 

 

8 

 روش جبری حل کنید.معادلات زیر را به 

2
2 2
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       

   
 

 
 

𝟐√𝒙 + √𝟑𝒙 + 𝟒 = 𝟐 
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1222معادله  xxx .را به دو روش جبری و هندسی حل کنید 
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                                                                                                      دامنه توابع زیر را بدست آورید .

    2
g x x x  
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  حاصل عبارت زیر را بیابید.

3 9 2187273 3 3 ...... 3     
1 
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xگرا  4    یکی از صفر های تابع( )p x x x x   3 24 باشد سایر صفر های تابع را در صورت وجود  4

 بیابید.

 

 

5/1 

13 
آیا دو تابع      1f x x x    و  1g x x x    ) مساویند ؟ ) با ذکر دلیل 
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3خطوط   2 1x y      2و 3 2x y     معادلات دو ضلع یک مستطیل و 2,5A  یک راس آن است . مساحت

 مستطیل را پیدا کنید .
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 «باشید  و پیروز موفق» 
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همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها
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